ISTRUZIONI DI MONTAGGIO i o

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
" INSTRUCTIONS POUR LASSEMBLAGE
' MONTAGEANWEISUNGEN
INSTRUCCIONES PARA Eif MONTAIE
MONTERINGS VEJLEDNING
BASE - “BASE" BAR - BARRE BASE

GRUNDAUfSTATTUNG BARRA “BASE”
LASTHOLDERSTENGER

KIT
MONTAGE-SET
SAMLESAT
T
MONTAGE-SET
SAMLESAT .

@ Inserire fe staife nella barra “BASE”. Inserlre Iz vite facendo in modo che Ia parte terminale della barra coincida con la lettera indicata nefla
Tabella di adattabilita. [Esempic nel disegno le fettere sono G + G
insert the stirrups i the “base” bar. Insert the screw so that the terminal part of the bar coincides with the letter shown on the Adaptabifity list
(ex. In the drawing the letters shown are G +G]. _
(B Insérer les &triers sur la barre “base”, Insérer la vis ains! que l2 partie terminale de la barre colncide avec 1 lettre indiquée sur fa liste
d'affectation jex,: dans le dessin les lettres indiguées sont G + GJ.

@ Setzen Sie die Buge! in die Mortage-Stange ein. Platzieren: Sie die Schrauben und ziehen Sie die Stange mit dem Blge) an, sobald
der Buchstabe, der auf dem Blgel erscheint, Ubereinstimmt mit dern auf der Liste zur Anpassung. Besplei Bei der danach folgenden

Zeichrung erscheint der Buchstabe G auf elner Seite und G auf der anderen Seite.

(& Poner las abrazaderas en la barra “base”, Poner los tormillos y hacerlo de manera que fa parte termina! de ia barra corresponda con la letra
indicada en la lista de adaptabilicad. [por ejemplo: en el dibujo las letras son G + G).

@ Indszet adapterkittet | lastholderstzengere. Monter skruerne og fastspaend lastholderstaengerme t lastholderkittet nar bogstavet som er vist pd
jastholderkittet er sammenfaldende med det som er vist | den medfgigende kompatibiiitets fiste. For eksempel: | den nedenst3ende tegning er

det viste bogstav G pa den.ene sitie og G pa den anden side.

-~ CONTENUTO DEL KIT - CONTENTS OF THE KIT - CONTENU DU KIT
INHALT DES MONTAGE-SETS - CONTENIDO DEL KIT - INDHOLD AF SAMLESATTET
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(D Anterfore lato guida. ) ‘ ‘ D) Postenc?re Iatt? guida e lato passeggero.
| Qo | @ s saea

(F) Avant partie conducteur . (P Avant partle passager. . - ® Amém partie con LereLr e_t p arth:: passager. -
& Vorne fahrerseite. - I G Vome belfahsseite, | (&) Hinten fahrerseite und beifahrseite, .
® Delanterolado del conductor. (89 Defantero lado del pasajero. ® Trasero fado def conduictor y lado del pasajero.
@ Forside frerside . | @ Forside passagerside. @& Bagside farerside og passagerside.

@ On consellle dassembler le porte charge & Ialde @ Es preferq hle que Ias barras sean montadas por

E conslgiiabife montare If port.
CD 9 portatutio con I siuto d’une antra persorne ainsi que les vis sofent dos personas para que los tornilles

di una’ p:_arsona affinché Ie brugole sfana avvitate wissées progressivenient avec a peu prés Je méme sean atornlilados progresivamente con
rogressivam
Slrl.g ente con circa lo stesso numero df Sombie e FoUrs. . aprquadamente e amern da yueltas -
It is advisable to assemble the mof rack with the @ Es ist ratsam, den Autodach-Gepficktriger mit Det anbefaies at samle systemet med hj=ip fra
help of anothier person, so that screws will be -+ Wilfe elner anddren Person zu montleren, d_amlt ) en anden person, siledes at alle skeruer bliver
3 - die Schrauben schrittwelse mit der gleichen An- speendt ens og pi samme tid.

rogre.
Emgbeis:;etlgrﬁfg‘z-Ed down with about the sama . zahi von Drehungen angeschraubt werden.




Aprire lo sportellino (fig. 1)
- 1ift up the small cover ( drawing 1)
-soulevez le petit couvercle  dessin 1)
Levantar la pequefia tapa ( dibujo 1) .
Heben Sie die kleine Abdeckung ab (Abb. 1) ‘
Laft det lille afdaekke | ' .- | |

Inserire i due tasselli all interno dello sporteﬂmo avvmmandoh
al perpo gid esistente (fig. 2)
Insert the two holed parts inside the s s,,utable space, putting them
orle facing the other and separated by the pivot which you will
already find { drawing 2 )
Inséter les,deux pidces avec le trou dans espace approprié, un en

- face a 'autre, séparés par le pivot déja existant ( dessin 2 )
Insertar las dos piezas en el espacio adecuado, ponerlos uno de.
cara al otro, separados por el pivote ya existente. ( dibujo 2 )
Fiigen Sie die beiden gelochten Teile in das passende Teil ein, eines
gegeniiber dem anderen, und getrennt durch den bereits bestehenden
Drehzapfen (Abb. 2)
Indsat deto hullede stykker i det passende rum.. De monteres siledes
at de vender 1 mod hinanden og er separeret af den tap der allerede er

der. (se tegning 2)

Posizionare barra e staffe (gia preventivamente montate della

lunghezza giusta) in corrispondenza dei fori filettati presenti

sul tetto della vettura.

Inserire e viti e le rondelle, avvitando con forza. (fig. 3-4)

Assemble both bars and stirrups of the exact lenght in advance

and put them on the car roof so that they coincide with the threaded

holes. ' o

Insert screws and washers then screw down tightly. (drawing 3-4)

Positionnet barre et étriers (que vous auriex déja préparées de la

juste longuenr) en comespondance du trou taraudé present surle

toit de la voiture.

Insérer la vis et les deux rondelles,

Visser tout I'ensemble avec force. (dessin 3-4)

Setzen Sie 4 Stangen und die Biigel in der genauen Linge im

vorauszusammen und setzen Sie das Ganze auf das Autodach, so

dass sie mit dem Bohtlcherh tibereinstimmen. Figen Sie die Schrauben

und Unterlegscheiben ein und ziehen Sie die Schrauben fest an. (abb.3-4)
- Posicionar las barras y bridas (previamente montadas con Ja medida justa)

-para que correspondan con las roscas de los a;ugeros ya existentes enel

vehiculo,

Insertar los tornillos y axandeias despues atornillar con fuerza, (dibtjo 3-4)

Alle lastholdersteenger og beslag samles pé forhénd i den rigtige Iaengde
- ogleg dem pa taget s& det passer ud for gevind hullerne,

Skruer og spaendeskwer monteres og strammes godt . (se tegning 3~4}
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